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Το Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας στο Ηράκλειο επισκέφθηκαν οι μαθητές που συμμετείχαν 

στο «1ο Summer School Επιχειρηματικότητας» που οργανώθηκε στον Άγιο Νικόλαο με 

πρωτοβουλία του Δήμου σε συνεργασία με το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του 

ΕΛΜΕΠΑ. 

Οι συμμετέχοντες (ηλικίας 15 -19 ετών) κατά την διάρκεια των διαλέξεων που παρακολούθησαν 

από καθηγητές του ΕΛΜΕΠΑ (Ιούλιος 2024), είχαν την ευκαιρία να επισκεφτούν τοπικές  
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επιχειρήσεις και να συζητήσουν με επιχειρηματίες της περιοχής ώστε να μετατρέψουν τις 

επιχειρηματικές τους ιδέες σε πράξη αξιοποιώντας την φαντασία και την δημιουργικότητα τους. 

Κατά την επίσκεψη τους στο ΙΤΕ ενημερώθηκαν για τις νέες τεχνολογίες αλλά και για θέματα που 

αφορούν την υγεία, το περιβάλλον, την ψηφιοποίηση υπηρεσιών και τον πολιτισμό, ενώ είχαν την 

ευκαιρία να πληροφορηθούν για το ερευνητικό έργο του Smart Health – Ψηφιακός κόμβος 

καινοτομίας στην υγεία (https://smarthealth-edih.eu/) καθώς και το πρόγραμμα Safer Internet for 

Kids. 

Ο Δήμος Αγίου Νικολάου ευχαριστεί τους 

– Δρ. Πλεξουσάκη Δημήτριο (Διευθυντή στο Ινστιτούτο Πληροφορικής – Καθηγητή Επιστήμης 

Υπολογιστών Πανεπιστήμιο Κρήτης – Διευθυντή Ερευνών στο Ινστιτούτο Πληροφορικής 

Επικεφαλής του Εργαστηρίου Πληροφοριακών Συστημάτων (ISL). 

– Δρ. Τζίτζικα Ιωάννη (Καθηγητή Πληροφοριακών Συστημάτων στο Τμήμα Επιστήμης 

Υπολογιστών Πανεπιστημίου Κρήτης και Συνεργαζόμενο Ερευνητή του Ινστιτούτου 

Πληροφορικής του Ιδρύματος Τεχνολογίας Έρευνας (ΙΤΕ). 

– Δρ. Κατεχάκη Δημήτριο (Επικεφαλής του Κέντρου Εφαρμογών και Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής 

Υγείας (CeHA) 

– Δρ. Αγγελίνα Κουρούμπαλη (Συνεργαζόμενη Ερευνήτρια στο Εργαστήριο Υπολογιστικής 

Βιοϊατρικής και στο Κέντρο Εφαρμογών και Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Υγείας στο Ινστιτούτο 

Πληροφορικής του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ). 

– Δρ. Μαρία Μακρυδάκη ( Συνεργαζόμενη Ερευνήτρια ΙΤΕ – Σύμβουλο Μεταφοράς Τεχνολογίας 

στο Δίκτυο ΠΡΑΞΗ). 

Τους ερευνητές 

Βολανάκης Κωνσταντίνο, Πετράκη Αργυρώ, Αγαπάκη Αντώνιο, Πρινινάκη Αντώνη, 

Αργυροπούλου Δέσποινα – Αικατερίνη, Παπαδάκη Μάνο για την φιλοξενία αλλά και τις γνώσεις 

που μοιράστηκαν με τους μαθητές καθώς και τη συνοδό τους Ορφανουδάκη Ελένη 

 


